
 

 

Matériel nécessaire pour un bracelet d’environ 16cm sans fermoir 

 2 naveƩes, si possible de deux couleurs différentes, nommées naveƩe A pour l’une et B pour 
l’autre 

 Pelote de fil Lizbeth taille 20 
 Ciseaux 
 Crochet de 0.50mm 
 1 trombone 

Pré-requis : connaître les bases de la frivolité à la naveƩe. Tutoriel en suivant le lien suivant 
hƩps://www.youtube.com/watch?v=1xfCHd63U-E&t=868s 

1/ Schéma par ordre d’ exécuƟon : travailler de 1 à 74 pour un bracelet de 16cm en fil Lizbeth 20. 

 

2/ Schéma avec le nombre de double nœuds à effectuer 

 

 

 NaveƩe A : le fil qui travaille est celui de la naveƩe A 

 NaveƩe B : le fil qui travaille est celui de la naveƩe B 

 Anneau 

    Arceau 

  Très peƟts picots 

 Début du travail/ fin du travail 

 Sens du travail 



 

 

AbréviaƟons : 

dn : double nœud 

+ : très peƟt picot. Il s’agit uniquement d’un picot de raccord, il faut donc qu’il soit le plus peƟt 
possible 

FA : fermer l’anneau 

TT : tourner le travail (le haut du travail se retrouve en bas) 

ExplicaƟon et applicaƟon du patron : 

1. Avec la naveƩe A, former un anneau de 15dn, 1 très peƟt picot (+) et 5dn. Fermer l’anneau 
(FA) et tourner le travail (TT) 

2. PosiƟonner le trombone sur le fil de trame : il servira à laisser un espace pour pouvoir 
raccorder la fin du travail 

3. Avec la naveƩe B, former un arceau de  6dn, +, 6dn. TT 
4. Avec la naveƩe A, former un anneau de 5dn, + au précédent anneau, 4dn, +, 1dn. FA  
5. Avec la naveƩe A, former un anneau de 1dn, + au précédent anneau, 4dn, +, 5dn. FA et TT 
6. Avec la naveƩe B, former un arceau de  6dn, +, 6dn. TT 
7. Avec la naveƩe A, former un anneau de 5dn, +, 10dn, +, 5dn. FA et TT 
8. Recommencer à parƟr du point 3 jusqu’au point 6 jusqu’à ce que vous ayez 34 anneaux. FA et 

TT 
9. Avec la naveƩe B, faire 6dn, +, 6dn. TT 
10. Avec la naveƩe A, former un anneau de 5dn, + à l’anneau précédent, 15dn. FA. NE PAS 

TOURNER LE TRAVAIL  
11. Avec la naveƩe A, former un arceau de 12dn. NE PAS TOURNER LE TRAVAIL 
12. Avec la naveƩe A, former un anneau de 15dn, +, 5dn. FA et TT 
13. Avec la naveƩe B, former un arceau de  6dn, + à l’arceau du rang précédent, 6dn. TT 
14. Avec la naveƩe A, former un anneau de 5dn, + au précédent anneau, 4dn, +, 1dn. FA  
15. Avec la naveƩe A, former un anneau de 1dn, + au précédent anneau, 4dn, +, 5dn. FA et TT 
16. Avec la naveƩe B, former un arceau de  6dn, + à l’arceau du rang précédent, 6dn. TT 
17. Avec la naveƩe A, former un anneau de 5dn, +, 10dn, +, 5dn. FA et TT 
18. ConƟnuer jusqu’à rejoindre le premier anneau du rang précédent (l’anneau 1). FA. NE PAS 

TOURNER LE TRAVAIL. 
19. Avec la naveƩe A, former un arceau de 12dn 
20. ReƟrer le trombone et raƩacher les fils grâce à l’espace laissé. 
21. Rentrer les fils et couper 
22. Poser le fermoir de votre choix.  

 

 


